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Цель:
-  познакомить детей с правилами дорожного движения (безопасный переход дороги).

Задачи:

Образовательные:
-  познакомить детей с правилами дорожного движения (безопасный переход дороги).

- освоение обобщенных способов изображения предметов, в основе которых лежат знакомые детям формы, цвета и их сочетания.

-  учить согласовывать графическое и цветовое изображение с конкрет​ным образом.
Коррекционно-развивающая:

       - совершенствовать умение аккуратно закрашивать кистью.
Воспитательные:
- на основе анализа детских рисунков за прошлые годы вызвать устойвый интерес к заданию.
Оборудование:
Альбомные листы с нарисованными нераскрашенными светофорами и дорожным знаком.
Кисти, баночки с водой, гуашь (красная, зелёная, жёлтая, чёрная),
салфетки. Книга К,И. Чуковского « Доктор Айболит», иллюстрация « Доктор
Айболит».
Игрушки зайчиха с зайчонком.
Дорожные знаки.
Детские рисунки.

ХОД ЗАНЯТИЯ:
I Оргмомент.

Дети готовятся к занятию, рассаживаются по местам.

II Вводная часть.
После приветствия педагог предлагает детям отгадать загадку 

В: Кто болен - тому даст лекарство принять..
     Тому, кто здоров, разрешит погулять
Д: Доктор
В: Правильно это - доктор. Посмотрите, вы узнали его? (показывает иллюстрацию). Этого доктора знают не только люди, но и звери. Его зовут АЙБОЛИТ: (воспитатель читает отрывок из произведения)
Добрый доктор Айболит, он под деревом сидит. Приходи к нему лечиться и корова и волчица, И жучок, и паучок, и медведица, Всех излечит, исцелит добрый доктор Айболит».
III Основная часть.
В: Посмотрите, на приём к доктору Айболиту прибежала зайчиха с маленьким зайчонком (показывает игрушки).
 И закричала-АИ. АИ! Мой зайчик. Мой мальчик попал под трамвай! Он бежал по дорожке и ему перерезало ножки, И теперь он больной и хромой, Маленький заинька мой! И сказал Айболит: « Не беда, подавай его сюда. Я пришью ему новые ножки, 11 он опять побежит по дорожке!»
Доктор Айболит вылечил зайку, посмотрите, как он скачет. Но зайка попал под трамвай потому, что не знал где надо переходить дорог. А вы знаете? 
Д: Нет
В: Посмотрите, пожалуйста, вот на этот стенд.
« Встало с краю улице в длинном сапоге. Чучело трехглазое на одной ноге. Где машины движутся, где сошлись пути, Помогает улицу людям перейти.»
Это светофор. Сколько у него глаз? 
Д: 3
В: Какой они формы? 
Д: Круглые.

В:  Какого цвета?
Д: Красный, желтый, зеленый.

 В: А вы знаете, когда нельзя переходить дорогу?
Д: На красный свет
 В: Правильно, если у светофора горит красный глаз. Светофор смотрит на нас красным глазом, это значит путь для мае закрыт, едут машины. Если загорелся желтый глаз надо приготовиться. Когда же можно переходить улицу? 
Д: На зеленый свет.

В: Правильно, когда загорится зелёный глаз. Чтобы вы и зайчик получше запомнили эти правила, давайте закрасим у ваших светофоров глазки. Каким цветом мы закрасим самый верхний глаз?
Д: Красным

В: Какой глаз у светофора в середине?
Д: Желтый. 
В: Какой внизу? 
Д: Зеле​ный.

В: Закрасьте глазки вашим светофорам. ( Дети раскрашивают светофоры.) 
IV Итог.

Воспитатель предлагает ещё раз сказать зайчику, на какой свет можно переходить
